
                        44ième Carnaval de Gentilly 
                      Procès-verbal  de la  réunion des membres du Comité  

                                      Tenue au Centre Lise Blanchette  
                                                                         Sous la présidence de Pierre Moras                                   

Lundi, le 15 octobre 2012 à 19h30 
650, des Galaxies, Bécancour G9H 4J9 

   
 
 

ÉTAIENT PRÉSENTS : 

Normand AUGER, Valérie BEAUDET, Suzie BEAUCHEMIN, Gaétane BELLEMARE, 
Michel BLANCHETTE, Chantale BOUCHARD, Guy BOURQUE, Steve BRUNELLE, 
France CORMIER, France DESHAIES, Ginette DESSUREAULT, André DESSUREAULT, 
Marie-Pier DRAPEAU, Lucie DROLET, Luc FOURNIER, Alain GILBERT, Catherine 
GIROUARD, Audrey GODIN, Sylvain GUIMOND, Johanne GUITÉ, Réjean HAMEL, 
Denis HAMELIN, Marie-Andrée HARDY, Jean-François HÉBERT, Nancy HORAN, 
Manon HOULE, Pierre LAFONTAINE, Nicole LAFONTAINE, Michel LANGLAIS, 
Ghislain MAILHOT, Lyne MAILHOT, Michel MAILHOT, Suzie MAILHOT, Pierre 
MORAS, Claudia COMTOIS PARR, Nancy PÉPIN, Michelle PICHÉ, Stéphane 
POLIQUIN, Sylvie PRONOVOST, Sylvie RICHER, France ROUSSEL, Nancy SANTERRE, 
Denise SIMONEAU, Jean-Guy SIMONEAU, Johanne SOULARD, Jacqueline TAPP, 
Céline THIBODEAU, Vincent TOUCHETTE, Stephen TOULOUSE, Mario TOURIGNY, 
Marie-Andrée VERVILLE. 

 
ÉTAIENT ABSENTS : 

Jean-Pierre ALLARD, Hélène BARIL, Nathalie BARIL, Serge BARIL, Luc BEAUDRY, 
Johanne BOUTIN, Ian CHOUINARD, Patrick D’ASTOUS, Julie DESHAIES, Jocelyn 
GAUTHIER, Karl GRONDIN, Josée HAMEL, Lyne HÉBERT, Normand HOULE, 
Normand LAMPRON, Josée MAGNY, Marie-Josée MAILHOT, René MAILHOT, 
Nelson MORIN, Jean-François PAPILLON, Isabelle PARR, Marie POIRIER, Josianne 
POISSON, Pierre PROULX, Olivier SIMONEAU, Dave SUTHERLAND, Lorraine 
TROTTIER, Geneviève VILLENEUVE. 

 

 



1. ACCUEIL DU COMITÉ 

La pensée du soir  est : à la question traditionnelle, si vous deviez partir sur une île déserte, 

qu’apporteriez-vous comme lecture?  Marilyn  Munroe avait répondu « un marin tatoué ». 

 

2. LECTURE ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR  

Proposé  par  André Dessureault  ADOPTÉ 

 

3. ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DE LA DERNIÈRE RÉUNION 

3.1)  Dans la fête de Noël : il faudrait lire : « il n’y aucune dépense reliée au spectacle ». 

3.2)  Au tour de table : couronnement : c’était écrit : absent, mais il faudrait lire «il n’y a rien à signaler ».   

3.3)  Et pour les prix d’entrée concernant la soirée du couronnement, il faudrait lire : 25$ pour le souper 

et la soirée, 12$ pour les enfants, souper et soirée.  10$ pour les adultes pour la soirée à partir de 20 h 30 

et 5$ pour les  enfants de 12 ans et moins pour la soirée seulement à partir de 20 h 30.   

3.4)  Pour faire suite à ce qui s’est écrit, il faudrait lire : On veut essayer de vendre à l’avance 250 billets.  

Nous ne vendrons pas de billets à la porte pour le souper. 

3.5)  Nancy Horan était absente et non présente à la dernière réunion. 

Proposé par  Ginette Dessureault   ADOPTÉ 

 

4. AFFAIRES DÉCOULANT DU PROCÈS-VERBAL DE LA DERNIÈRE RÉUNION 

- Pierre Moras dit que nous avons choisi  la soumission de Bélitec car elle était  la plus basse. 

- Guy Bourque dit que la réparation des leds ont coûté 109$. 

- Selon Donald Roy de la Ville de bécancour,  le poteau central qui a été installé est facile à enlever 

et à réinstaller pour permettre le passage d’objet encombrant. 

- La permission a été demandée et accordée par les Dentistes Gauvin et Michaud et par  Monsieur 

Jacques Castonguay pour l’installation et le branchement du panneau à l’entrée et à la sortie du 

village annonçant les activités du Carnaval. 

- Pierre Moras a fait une demande à la Ville de Bécancour et nous devrions avoir cent (100) 

chaises de plus dans la salle.   

 

5. RALLYE 

André Dessureault a accepté de s’occuper du rallye.  Pierre Moras le  félicite et remercie André 

Dessureault d’avoir accepté d’organiser cette activité. 

 

6. CONFÉRENCE DE PRESSE 



La conférence de presse aura lieu  au Moulin Michel, le 31 octobre 2012 à 10 h 30 en avant-midi. 

 

7. BUDGETS POUR LES SOIRÉES 

- Audrey Godin fait sa demande de budget et le montant est de 800$ qui s’autofinanceront avec 

les entrées et les slushs  (c’est Caroline Mailhot qui prêtera sa machine).  Audrey a calculé un 

montant de 825$ en revenus environ. Elle a invité un DJ et ce sera le même que l’an passé.  Il 

donne des éclairages divers et un fond d’éclairage pour 450$.  Décorations : 50$.  Publicité : 10$.  

Pour les prix de présence, Audrey Godin a demandé l’avis des jeunes et ils ont suggéré de faire 

tirer une caisse de bières.  Ah! Ah! Ah! Audrey demande qu’il y ait des surveillants pour la soirée 

12 – 17 ans.  Nancy Pépin suggère de téléphoner au Cégep de Trois-Rivières au responsable des 

étudiants en techniques policières pour faire la surveillance de cette soirée là. 

- Lyne Mailhot demande un budget de 200$ pour 4 posters de 4 X 6 pieds au coût de 48$ du 

poster chacun.   

Proposé par Sylvie Pronovost   ADOPTÉ 

 

8. BILLETS DES DUCHESSES 

France Deshaies dit que la demande de permis a été faite mais qu’il n’y a pas eu de réception par la 

poste encore de faite mais que le tout suit son évolution.   

 

9.   ÉMISSION DE CHÈQUES 

 

Chèques émis 
depuis la dernière 
réunion 

   

 
soit du 1 au 14 
octobre 2012 

   

     

     

Numéro À l'ordre de: Explications Activités Montant 

     

2016 Pierre Moras 
ordinateur portable+disque 
dur 

pour trésorerie (exécutif) 707,07 $  

2017 Guy Bourque pour achats sockets 
matériel pour technique 
(exécutif) 

87,09 $  

2018 Admitec inc. bracelets pour entrées  exécutif 156,37 $  

2019 Ministre des Finances permis boisson Soirée plein-air 164,00 $  

2020 Grok publicité avance achat foulards exécutif 1 500,00 $  

2021 Michelle Piché voilage tissu blanc exécutif 182,67 $  

2022 Intermarché Gentilly bière petit bar (incluant exécutif  1 988,03 $  



Potirothon) 

   TOTAL 4 785,23 $  

 

 

Proposé par  Jean-Guy Simoneau  ADOPTÉ  

 

10.  VARIA OUVERT   

a. Vestiaires 

Marie-Pier Drapeau dit que les pourboires des vestiaires iront à Gentilly Transit Jeunesse.  Elle dit 

qu’il reste encore des activités où il manque des organismes pour couvrir les vestiaires.  

 Voici les dates et les organismes qui feront le service pour les vestiaires : 

10 nov. :  Présentation des Duchesses et Intendants : Centre de Femmes parmi elles. 

24 nov. : Soirée Pink Floyd :  Les parents des joueurs de hockey des Riverains. 

30 nov. : Soirée 12 – 17 ans :  Gentilly Transit Jeunesse. 

2 déc. : Fête de Noël : avons besoin d’un organisme pour offrir le service des vestiaires. 

7 déc. : Rétrospective 2012 :  Suzanne Boucher du Cap de Bécancour. 

8 déc. :  Rétrospective 2012 : Catherine Provencher pour le voyage du Nicaragua. 

13 janvier : Le Bingo, pas de vestiaire. 

19 janvier : Couronnement :  avons besoin d’un organisme pour offrir le service des vestiaires. 

25 janvier : Soirée plein-air : n’a pas besoin de personne. 

26 janvier : Rallye : n’a pas besoin de personne. 

1er  fév. : Soirée Country : Gentilly Transit Jeunesse. 

3 fév. : Messe du Carnaval : n’a pas besoin de personne. 

3 fév. : Super Bowl. : n’a pas besoin de personne. 

9 février : Bye! Bye! : avons besoin d’un organisme pour offrir le service des vestiaires. 

 

Voici le numéro de téléphone de Marie-Pier  Drapeau (819) 298-2802 et son adresse e-mail aussi :  

projet.gtj@cgocable.ca. 

Elle attend la liste des responsables des soirées.  Si vous avez des questions, communiquez avec elle.  

Pour toute urgence vous pouvez utilisez son cellulaire : (819) 691-6339.  Les responsables des 

vestiaires  sont supposés arriver 1 heure avant la soirée. Pour les pourboires, c’est l’organisme qui 

gardera l’argent.  Laissez entrer les bénévoles qui viendront se chercher un chip ou une liqueur sans 



payer leur entrée.  Il faudrait que ces bénévoles portent  un bracelet pour que chaque bénévole soit 

identifié.  N’enlevez pas les coupons sur les supports, laissez les dessus. 

 

b.  Popcorn 

Jacqueline Tapp mentionne, si vous prévoyez faire du popcorn, il me reste de l’huile et tout ce qu’il faut 

pour en faire.  Ne vous gênez pas pour lui demander. 

 

c.  Foulards 

Nous devrions avoir les foulards pour la Conférence de presse. 

 

11.  PROCHAINE RÉUNION 

Le  lundi, 29 octobre 2012 à la Salle Lise-Blanchette. 

 

 12.    LEVÉE DE L’ASSEMBLÉE 

La levée de l’assemblée, il est 20 h 25. 

Proposé par Chantale Bouchard  ADOPTÉ 

 

 

 

-------------------------------------------------------------           -------------------------------------------------------------- 

Suzie Mailhot, Secrétaire    Pierre Moras, Président 

44e Carnaval de Gentilly    44e Carnaval de Gentilly 


